
 

第30回 FM八女番組審議委員会 議事録 

 

１ 開 催 日   平成29年 2月23日（木） 午後4時00分  

２ 開 催 場 所   FM八女 会議室 

３ 出 席 者   出席者総数 8名  

委員総数 7名  

出席委員（4名） 青木歳男 近藤雅哉  

         酒井裕樹 吉川勝也 

レポート提出委員（3名）荒川真美 篠原加代 吉武信博 

 

放送事業者側出席者（4名）小柳幸博 髙木祥平  

中村絵梨香 中島直樹 

 

 

４ 議 題   番組「がまだすワイド801」新春特別版 

1月1日（日）13：00～15：00 放送分  

５ 議事の概要   放送事業者が事前にCDに収録し、資料とともに各委員へ届けていた 

上記の番組について、モニター後の感想を全委員に述べていただいた。  

６ 番 組 内 容   地域密着型情報番組 

７ 審 議 内 容    

・全体的に大変楽しい放送だった。 

・子どもの抱負で、一人だけ方言を使っていたが、それがとても良く、何度も聴き返した。 

・子どもたちの声も元気で、きっと家族の人はラジオの前で楽しみに聴かれたと思う。地

域ＦＭ局ならではと思う。赤の他人でも、市の子どもたちがすくすくと育っていくことを、

子どもたちが元気に育つ環境の市であることを願った。 

・子どもたちの抱負の時間（ボリューム）もちょうど良かった。 

・全体的に面白かったのだが、地域特有のお正月を取り上げた方が良いのでは？ 

・市の親善大使・観光大使が、日頃、どういった活動をされているのか知らないので、新

鮮だった。しかし、一部の人は原稿をいかにも読み上げているという事が分かり残念だっ



た。ただ、大半の方が喋りを仕事にしているわけではないので、ある程度仕方がないのか

とも思った。 

・親善大使の民謡から入ったのは良かった。正月を感じる事が出来た。 

・オープニングトーク・エンディングトークとも、パーソナリティの仲の良い雰囲気が伝

わってきた。 

・「新春特別版」どうり、ボリューム感があった。 

・お笑い芸人の「初笑い」というコーナーは、必要なかったと思う。面白くなかった。 

・お笑い芸人の彼は、なぜ関西弁っぽい喋りなのか。地元の喋りの方が良いと思う。 

・「初笑い」のコーナーは、一人ではなく、パーソナリティと一緒の方が良かったのでは

ないか。演題が全く面白くない。途中で聴きたくなくなった。 

・これだけのコーナーが集まり一緒に放送されると、「ＢＧＭや話題など特徴を持たせな

いといけない」と気合が入ると推察するが、どのコーナーも工夫が見え、楽しく聴けた。 

もちろん、特徴もあり、テーマもあり、個性豊かだった。 

・正月らしいＢＧＭからの入りは良かった。特に、クラシックのコーナーでのＢＧＭ、コ

メントのかぶせ方などは唸るほど良かった。 

・演歌・歌謡曲のコーナー内で出てきた語彙、日本語と韓国語の意味の類似点を話してい

る部分は勉強になった。 

・「クラシックのコーナー」「演歌・歌謡曲のコーナー」は抜群に上手い。男性パーソナ

リティ二人の落ち着きのある喋り、内容は、若いパーソナリティが多い中、大人の雰囲気

できらりと光っている。この二つのコーナーが番組内に入る事で豪華になる。 

・いつも通り面白く良かった。 

・「映画のコーナー」も下調べがしっかりしている。正月に近くのレンタル屋にて借りる

事が出来る情報はありがたい。 

・各コーナーそれぞれに色が違い面白かった。 

・「映画のコーナー」で、市の映画について話していたが、どういった内容の映画なのか、

もう少し詳しく、帰省した人や初めて聴く人にも分かり易く説明が欲しかった。 

・レンタル屋の固有名詞はやめたほうが良いのではないか。 

・「映画のコーナー」が一番面白かった。 

・フリートークの、ふわっとした掛け合いが好きだった。まるでこたつの中から放送して



いるような感じで。 

・フリートーク内で「お屠蘇」の中身をスタジオで解体して紹介したのは興味が沸き面白

かった。できれば効能についての説明が欲しかった。 

・フリートークで実際に「人生ゲーム」を始めたのは斬新だった。面白かった。懐かしか

った。そして、最後のコメントには、「人生山あり谷ありですが、頑張って生きていこう」

というメッセージが込められているように感じ良かった。 

また、「アナログ」や「楽しい一年」には、新春らしいメッセージが込められていたと思

う。 

・技術面では、子どもたちの声が聴きとりにくい箇所があったので、残念だった。 

・「休日診療案内」のコーナーを入れた点は、地域密着情報番組として良かった。 

・出演者の掛け合いや企画に工夫が感じられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページへ掲載  

9 次回の番組審議委員会  

日時  4月27日（木） 午後4時00分 

         場所  FM 八女 会議室 

社 名  一般財団法人 FM八女  


